

## Tisková zpráva

28. 5. 2014

### **MLADÍ CYKLISTÉ ZMĚŘÍ SVÉ SÍLY I ZNALOSTI VE FRENŠTÁTU POD RADHOŠTĚM**

**Krajské finále dopravního klání BESIP – Soutěž mladých cyklistů, bude 29. a 30. května hostit dětské dopravní hřiště v autokempu Frenštátu pod Radhoštěm. Sportovní a vědomostní „prověrky“, rozdělené do dvou kategorií podle věku (od 10 do 12 let a od 13 do 16 let), se zúčastní vítězná žákovská družstva okresních kol z Moravskoslezského kraje. Čeká na ně mimo jiné test z pravidel provozu na pozemních komunikacích, praktická prověrka jízdy zručnosti na kole, práce s mapou nebo zkouška ze zásad poskytování první pomoci.**

Akci vyhlašuje ministerstvo dopravy ve spolupráci s ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Policejním prezídiem ČR a Českým červeným křížem. Krajské kolo pořádá i Krajský úřad Moravskoslezského kraje, celou akci zaštil a finančně podpořil Moravskoslezský kraj. *„Dopravní soutěž pro mladé cyklisty má už dlouholetou tradici. Domnívám se, že jde o jednu z nejatraktivnějších a nejúčinnějších forem dopravní výchovy, kdy se účastníci silničního provozu mohou nejen seznámit s teorií, ale rovnou si ověřit získané dovednosti v praxi,“* říká náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje pro dopravu Daniel Havlík.

Do pořádání akce se každým rokem zapojuje celá řada subjektů, jejichž činnost je spojena s bezpečností silničního provozu. Patří k nim i Hyundai Motor Manufacturing Czech. *„Aktivity, rozvíjející dopravní bezpečnost, jsou jednou z hlavních větví společenské odpovědnosti automobilky Hyundai po celém světě. Nácvik správného chování cyklistů jako účastníků silničního provozu vnímáme jako velmi důležitý prvek, a proto jsme nad podporou soutěže neváhali ani chvíli,“* sdělil Dong Woo Choi, prezident HMMC.

Soutěž probíhá postupovou formou od základních přes okrsková, okresní a krajská kola až po republikové finále, z něhož vzejdou účastníci kola mezinárodního. Celostátní kolo čeká vítěze krajského finále v červnu opět ve Frenštátu pod Radhoštěm.